

среда, 16 октября 2019 г. / воскресенье, 20 октября 2019 г.

Документальная правда и история «детского» сериала Лентяево. Авторы статьи: Лёвчик Димаксян, Эсма Багаури.

Одельное спасибо участнице телешоу, и нашей знакомке «Стефани» Хлое Ленг . Также благодарим сайт LazyTown (GetLazy), Переводчики: Вика Веронина, Елена Рейч (понадобились для перевода некоторых статей из английской и исландских сайтов новостей и википедий)

---

---

Мы все знаем Лентяево как детский телесериал созданный в Исландии, спортсменом и гимнастом Магнус Шевингом. Главными персонажами Лентяево являются Трое жителей города: Спортакус (Магнус Шевинг) Стефани (Джулианна Роуз Маурьелло (1-2 сезоны) и Хлоя Ленг (3-4 сезоны), Робби Злобный (Стефан Карл Стефанссон). Также в Лентяеве проживают куклы (Зигги, Трикси, Стинги, Пиксель, Мисс Бесси Деловая, и Мэр Милфорд Добродушный) Куклами управляют живые актеры которые прячутся под «землей». Скоро мы расскажем почему у сериала вышли 4 сезона, когда создатели хотели остановится на первых двух.

## Содержание

История Лентяево.....	2
Почему вышел 3 и 4 сезон и почему оригинальную Стефани заменили... ..	3
Смерть Робби Злобного .....	4
Все персонажи в Лентяево .....	5
История о Стефани (+ пилот сериала 2002-2004) .....	8
История Спортакуса.....	10
История Робби Злобного «Роттена» .....	11
Съемочная группа.....	12
Возраст.....	14
Факты о Латибаер «сценической версии шоу» (тоже стоит прочитать).....	14
Неупомянутые и упомянутые персонажи (+ родители детей).....	18
Кукловоды (тв версии) .....	19
Цель Лентяево / № 1 * .....	20
Еще одна важная история о Лентяево и о Магнусе Шевинге.....	21
Лентяево в ТВ.....	22
Вопросы заданные детьми и родителями в 2003-2004 годах.....	23
Интересные факты и просто факты о Лентяево .....	24

Лентяево глазами подростков старше 16 лет .....	28
Арест Джулианны Роуз Маурьелло – за проституцию ? МИФ.....	28
Джулианна Роуз Маурьелло – жизнь после Лентяево и сейчас .....	29
Хлоя Ленг – жизнь сейчас (ее карьера в 2019).....	30
Лентяево. Кино (2020-2021) СЛТВ .....	31
Конец .....	31

### История Лентяево, начинаем с самого начала появления...

Лентяево на Исландском означает Latibær. Что в переводе на английский означает LazyTown «Ленивый Городок».

Первые упоминания о Лентяево появились еще в далеком 1982 году, это пока был плод воображений у создателя в голове, после в 1995 году начали выпускать сборники рассказов и комиксов под именованием Лентяево, Дословно комиксы назывались (Áfram Latibær!) Вперед, Лентяево! В 1996 году в Исландии показали первые сценические адаптации книги. В театре играли живые актеры «тогда еще кукол не было» все было вживую на самом деле. В ней выступала первая Стефани в роли танцора в отличной форме, а Спортакус в роли энергичного эльфа.

Марионеточные персонажи, увиденные в телесериале, также появились в человеческом облике, но Робби Злобный еще не существовал в то время. Второе сценическое шоу под названием « Glanni Glæpur í Latabæ» на роль Робби Злобного дебютировал Стефан Карл Стефанссон в 1999 году. На нем Стефан Карл Стефанссон представлялся как Робби «Роттен», и в нем были представлены более окончательные версии чем других персонажей. Nickelodeon Australia сообщила, что к тому времени, когда пьеса закончила гастролировать, Лентяево «Латибаер» стал нарицательным в Исландии, то-есть когда популярность шоу пропала.

В стране было создано множество сопутствующих товаров и средств массовой информации, прежде чем Магнус Шевинг решил превратить «Латибаер» Лентяево в телевизионную программу; В их числе вода в бутылках, игрушечные фигурки и даже собственная радиостанция.

В большинстве эпизодов единственными персонажами которых играют живые актеры, являются Стефани, Спортакус и Робби Роттен «Злобный».

Остальные персонажи изображены в виде марионеток, созданных Neal Scanlan Studio и Wit Puppets.

Первоначальные персонажи являлись более жуткими чем нынешние поэтому их несколько раз дорабатывали и изменяли вид, Тройку (Стефани, Спортакуса и Робби) в начале тоже изображали в виде марионеток однако образ не пошел в народ и ими стали живые актеры.

Шоу было снято в 380 Studios, специально построенной студии недалеко от Рейкьявика, оснащенной высококлассным оборудованием для производства HDTV и одним из самых больших в мире зеленых экранов. (чуть позже вы сами сможете взглянуть на это). Производственная площадь составляет 1800 квадратных метров. Бюджет каждого снятого эпизода составлял приблизительно 70 000 000 исландских крон (1 миллион долларов в США). Что примерно в пять раз превышает среднюю стоимость детской телевизионной программы в то время, что делает его «самым дорогим детским шоу в мире» по мнению Шевинга Магнуса.

Его виртуальные наборы были сгенерированы с помощью фреймворка на основе Unreal Engine 3, созданного Raymond P. Le Gué и известного как XRGen4. По словам Ле Гуэ, «Мы начинаем с живых актеров и марионеток на физическом наборе с зеленым экраном позади них в качестве фона. Зеленый экран заменяется в реальном времени наборами, созданными в XRGen4 с использованием UE3. По мере перемещения камеры и актеры вокруг физического набора, фоновая сцена также перемещается в режиме реального времени в полной синхронизации с движениями реальной камеры. Все это записывается, и режиссер может наблюдать за получающейся композицией в режиме реального времени.

Сезоны 3 и 4 из LazyTown были сняты как обычно в LazyTown Studios в Исландии, но на этот раз специальные эффекты были созданы Turner Studios в Атланте.

[Почему вышел 3 и 4 сезон и почему оригинальную Стефани заменили...](#)

Перед привычными нами сериями У Лентяево вышел пилот в пилоте Стефани играла юная актриса Шелби Янг (Shelby Young), пилот оказался провальным из-за плохой графики «практически всего», а после Шелби, Стефани заменила актера на новую «Джуллиана Роуз Маурьелло» Julianna Rose Mauriello.

Первый сезон 1 серия вышла 16 августа в 2004 году под именем «Добро пожаловать в Лентяево» а закончился сезон 18 мая 2006 года (в него вошли 34 эпизода), второй вышел в том же году только 25 сентября, а закончился 15 октября 2007 года (в него же вошло 18 серий) после первых двух сезонов создатели сделали спин-офф под названием Лентяево. Экстра по 26 серий и 10 минут (начало сентябрь 15 , 2008 год, а конец завершился октября 28, в том же году). И так...

Создатели думали что Лентяево Экстра станет финальным проектом и на этом они закончат работу над сериалом. Однако миллионы поклонников сериала им этом не пустили и 13 марта в 2013 году вышел 3 сезон Лентяево (в 3 сезон вошли 13 эпизодов), на Роль Стефани дебютировали несколько десятков актрис, из-за чего Джулианна Роуз уже стала слишком большой для розовой одежды Стефани и не влезала в него. Роль досталась Хлое Ленг (Chloe Lang). 3 сезон завершился 12 декабря 2013 года. Однако во время съемок 4 сезона Джулианна Роуз присутствовала в сериале (была за кадром) также подружилась с Хлоей (позже Хлоя и Джуля решили организовать, а что организовать расскажем потом). В 4 сезоне также выпустили 13 серий (с 10 января 2014 по 13 октября 2014 года).

#### Смерть Робби Злобного

Актер Стефан Карл Стефанссон был болен раком уже на протяжении нескольких лет, и все это время ему удавалось как то это не замечать, ему несколько раз делали операцию но в конечном итоге, он скончался 21 августа 2018 года, из-за чего отменен 5 сезон сериала, Хлоя с Джулианной даже решили собрать деньги на операцию для «злодея» Робби, но не успели да и им не удавалась собрать нужное количество суммы.

--- В октябре 2016 года Стефанссону диагностировали рак поджелудочной железы. В августе 2017 года он рассказал о своём выздоровлении. Однако, в марте 2018 года Стефан Карлу был поставлен диагноз неоперабельной холангиокарциномы, и ему был назначен курс химиотерапии. В апреле актёр отказался от дальнейшей адъювантной терапии. По словам представителя семьи, артист скончался на 44-м году жизни в окружении родственников и друзей 21 августа 2018 года.

В планах Шевинга входило «продолжение сериала» но из-за смерти 5 сезон пришлось отменить а сам сериал закрыли.

[Все персонажи в Лентяево](#)

Взято из википедии...

### **Спортакус**

Его играет Магнус Шевинг (дублирует Александр Гаврилин). Спортакус — супергерой с крепким здоровьем с острова в Северном море, живущий на дирижабле. Он призывает есть больше овощей и фруктов, ведь в них много витаминов, они полезные и заряжают энергией на целый день. Любит играть в спортивные игры с детьми, обучая их новым видам спорта. Спортакус постоянно делает зарядку и даже выполняет гимнастические упражнения, когда ему нужно добраться до нужного места. Не сидит без дела. Всегда приходит на помощь, когда это необходимо. О беде узнаёт от мигающего кристалла, похожего на логотип, который всегда на его груди. Если он нажмёт на свой кристалл, то из его рюкзака, который он носит за спиной, выскочит какая-нибудь вещь. Он никогда не устаёт и не знает, что такое отдых. Сам Спортакус считает себя не супергероем, а скорее тем, кто «чуть сильнее обычного героя». Если съест что-то сладкое, то сразу теряет силы, вплоть до потери сознания. Ничего не боится и призывает к этому детей. Иногда, когда не может объяснить и высказать мысль, начинает петь с друзьями и, таким образом, объясняет то, что хотел сказать. Всегда ложится спать строго в 8:08 вечера и просыпается под крик петухов.

---

### **Стефани**

В течение двух первых сезонов её роль исполняет американская актриса Джулианна Роуз Маурелло. В третьем и четвёртом сезонах роль Стефани исполняет Хлоя Лэнг. Стефани озвучивает Жанна Никонова. Персонаж, вдохновивший жителей (особенно детей) Лентяево начать вести активный образ жизни. Она любит играть и обожает розовый цвет настолько, что её одежда, вещи и даже волосы розового цвета. Каждый день ведёт дневник и записывает только хорошие события из жизни Лентяево. Приехала в город в гости к своему дяде, мэру Милфорду Добродушному. Сначала ей было сложно, но потом она освоилась и завела новых друзей и подруг. Стефани

воодушевляет детей выйти на улицу, чтобы поиграть на свежем воздухе, а не за компьютером. Робби Злобный очень хочет спать и поэтому придумывает всякие уловки для того, чтобы дети ленились, а значит не шумели на улице. На помощь Стефани приходит Спортакус, он своей манерой передвигаться с помощью прыжков и кульбитов воодушевляет детей играть на улице в различные виды спорта. Стефани это нравится, и она учится у Спортакуса спортивным движениям. Стефани очень любит танцевать, и каждый день она вместе со Спортакусом радуется жителей города своими танцами и песнями, используя все новые разученные движения. Немного наивная.

---

### **Робби Злобный**

Этого персонажа играл актёр Стефан Карл Стефанссон (дублирует Илья Хвостиков). Главный и единственный антагонист сериала. Робби живёт в своём подземном логове, следя за происходящим через перископ. Очень умный изобретатель и имеет в логове богатую технику по изготовлению чего-либо. Он настолько талантливо умеет шить, что однажды сшил костюм Волка из одного только маленького лоскутка, но не любит применять этот талант в благих целях, так как он — самый ленивый человек в Лентяево. Когда на улице становится слишком шумно, Робби объявляет: «Время маскировки» — и с помощью своей техники маскируется под очередного человека. Одновременно придумывает план, как добиться тишины на улице — он пытается запретить детям играть и есть фрукты и овощи, а заодно и выгнать навечно Спортакуса из Лентяево, но все жители не слишком сильно обижаются на него и считают его своим другом. И его коварные планы каждый раз терпят неудачи.

---

### Марионетки

- **Зигги** — самый младший житель города, любит сладости и конфеты. Сначала он их изучает, а потом поедает. Зигги, как все дети, любит активные виды спорта, но продолжает есть сладости и конфеты. Он хочет стать героем, как Спортакус. Верит в то, что динозавры до сих пор существуют. Озвучивает Ольга Голованова.
- **Стинги** — мальчик, который, кроме чрезмерной лени, страдает ещё и чрезмерной жадностью. С излишней заботой относится к своим вещам и очень неохотно ими делится, особенно машиной и копилкой в виде поросёнка по имени Пигги. Всегда говорит: «*Моё!*». Озвучивает Ирина Гришина.
- **Пиксель** — компьютерный гений. Он таскает с собой всякие электронно-механические устройства — гаджеты: «завязыватель

шнурков 6000» и маленький компьютер-коммуникатор. Дома очень много сидит за компьютером. Ему необходимо больше тренироваться и развивать свою мышечную систему. Но в футболе у него хороший удар головой, хоть и играть в него он толком не умеет. Влюблен в Стефани. Озвучивает Ирина Маликова.

- **Трикси** — шаловливая девчонка. Любит рисовать усы мэру Милфорду на его агитационных плакатах. Любимую подругу Стефани часто называет «Розовая». Озвучивает Ольга Голованова.
- **Мэр Милфорд Добродушный** — мэр города и его самый неуклюжий житель. Дядя Стефани. Его фамилия говорит сама за себя. Ходит по пятам за Мисс Бесси и часто пытается ей помочь (возможно, тайно влюблён в неё). Регулярно употребляет выражение «О боже», когда что-то делает неправильно или у него что-то не получается. Озвучивают Андрей Симанов (1—2 сезоны), Станислав Стрелков (3 сезон).
- **Мисс Бесси** (её часто называют Мисс Деловая) — близкий человек для Милфорда. Часто болтает по телефону с Милфордом Добродушным или со своими подругами и однажды даже участвовала в забеге, где надо было брать трубки телефонных автоматов

---

Также принимали участие:

- **Пигги** — копилка Стинги в виде свиньи.
- **Вечносивелич** — джинн, появившийся в серии «Ленивый Джинн» (The Lazy Genie). Его играет актёр Эдн Арнасон.
- **Марионетка** — в серии «Секретный агент Ноль» (Secret Agent Zero) Робби Злобный ставит вместо себя марионетку, но её все распознают и поэтому она большой роли не играет.
- **№ 9** (настоящее имя **Прыжикус**) — супер-герой с острова в Северном море (сам не появляется в сериале, о нём только упоминают). У него на груди была цифра 9, тогда как у Спортакуса — 10. Вполне возможно, что это брат или отец Спортакуса. На пресс-конференции Магнус Шевинг сказал, что в новом сезоне будет эпизод, который раскроет тайну Прыжикуса, но из-за смерти актёра Стефана Карла Стефанссона новый сезон сериала не вышел.
- **Злобирелла** — роботанцовщица, появлялась в эпизоде «Танцевальная дуэль» (Dancing Duel). Участвовала в танцевальном конкурсе вместо Робби Злобного.
- **Робот Робби Злобный** — в эпизоде «Танцевальная дуэль» изображал настоящего Робби Злобного.
- **Зорька** — лошадка Робби Злобного. Встречалась только в эпизоде «Принц Стинги».

- **Беда** — робособака Робби Злобного. Нападала на всех, кто произносил слово «беда» в любых формах. Появлялась в эпизоде «Новый супергерой Лентяево».
  - **Джонни Би-Бэд** — воочию в сериале не появляется, однако о нём упоминается, как о музыканте, играющем рок-н-ролл. Очевидная отсылка к песне Чака Берри "Johnny B. Goode". Пародия на Элвиса Пресли. Его двойником однажды поработал Робби Злобный.
  - **Президент** — воочию в сериале не появляется. В эпизоде «Мой домик на дереве» (My Treehouse) прислал письмо о конкурсе «Строительство дома на дереве».
  - **Санта Клаус** — появился в рождественской серии 3-го сезона «Рождество в Лентяево». Приносит всем жителям Лентяево подарки, кроме Робби. Его двойником однажды поработал Робби Злобный.
  - **Бобби, Тобби и Флобби Злобные** — помощники Робби Злобного из эпизода «Команда мечты Робби». Бобби Злобного сыграл Бьорн Торнс, Тобби Злобного сыграл Снорри Элгилбертссон, а Флобби Злобного сыграл Бергур Тор Ингольфссон.
- 

#### [История о Стефани \(+ пилот сериала 2002-2004\)](#)

Сериал посвящен 8 летней Стефани, новейшей жительнице сообщества Лентяево. Она переехала в Ленивый Городок, чтобы жить со своим дядей, мэром Милфордом Миансвеллом «Добродушным», и с удивлением узнала, что все ее соседи ведут малоподвижный образ жизни. С помощью супергероя по имени Спортакус, она помогает научить других жителей участвовать в более других спортивных играх. Ее попытки часто почти сводятся к провалу Робби Злобным, который предпочитает ввести вялый образ жизни и взволнован внезапным бумом физической активности. На регулярной основе Робби разрабатывает необдуманные схемы, чтобы Лентяево снова стал ленивым городком как раньше. Однако его планы никогда не бывают безошибочными и всегда заканчиваются его проигрышем.

Каждый из детей, с которым дружит Стефани, воплощает в себе негативные характеристики. Зигги, который добросердечен и хочет стать супергероем, когда вырастет, имеет несбалансированную диету, лишённую фруктов и овощей, («короче он ест сладкое»). Трикси – нарушитель спокойствия, мало уважая правила и других людей. Пиксель – изобретатель, который демонстрирует антисоциальное поведение и проводит слишком много времени на своем компьютере. Стинги – эгоистичен и владеет почти всем в городе. По мере развития сериала персонажи становятся менее ленивыми в пользу более здорового образа жизни. В программе преобладает саундтрек

к Eurogorop. В каждом эпизоде есть как минимум одна оригинальная песня, а в конце – разное исполнение Бинг Бенг (Время танцевать) «Bing Bang (Time do Dance)», которое исполняет Стефани. Многие треки являются переработанными версиями песен из исландских пьес.

В исландской версии Лентяево персонажа Стефани, зовут Solla Stírða, а ее голос на исландском языке был дублирован Шлефом Кристином Чорстейнсдоттиром.

На самом деле, Как Джулианна Роуз Мурьелло покинула проект.

В 2011 году еще до 3 сезона который намечался в 2013 году, она объявила что слишком выросла чтобы играть роль Стефани.

В 2009 году по всей Великобритании и Ирландии произошел концерт шоу LazyTown Live! The Pirate Adventure, сценическая постановка гастролировала только в Великобритании и Ирландии, Стефани сыграла Кимберли Пена.

### **Пилот (разработка)**

Стефани изначально была создана Магнусом Шевингом для сценического спектакля Афрама Латобаера в роли «Солла Штирда» «Стирда», девушки с жесткими суставами, мечтающей стать танцовщицей. Солла также появилась в продолжении спектакля «Гланни Гаепур». Ее сыграла Сельма Бьёрнсдоттир и Линда Асгейрсдоттир соответственно.

«Скажем что Линда вышла отлично для роли Солла Стирды то-есть Стефани»

+ факт не для детей: изначально сценические спектакли Латобаер «Лентяево» ставились для просмотра старше 16 лет. Так как при быстрых движениях прыжках или танцах у Стефани высвечивалась нижнее белье в прямом смысле, да и сами актеры играющих кукол тоже были свои недостатки у Зигги например торчал живот, а майка для него была мала в 3 раза.

---

Магнус Шевинг переделал Соллу в Стефани для телешоу Лентяево. В первоначальном пилоте (2002) Стефани сыграла Шелби Янг для одного пилота, который не вошел в эфир, прежде чем уйти из-за проблем с профсоюзом (которых выше мы говорили, о графике и пугающими куклами)

В конечном счете, Джулианна Роуз Маурьелло была выбрана чтобы сыграть Стефани, и сыграла ее в течении первых двух сезонов и Лентяево Экстра «Лентяево. Время, действовать!» прежде чем уйти из-за старения из роли.

Хлоя Ленг взяла на себя роль Стефани в течении трех и четырех сезонов, а с января 2019 года она стала самой последней актрисой, сыгравшей Стефани.

---

Мдаа... сколько же актрис участвовали в роли Стефани, но эти двою оказались самыми лучшими в истории Стефани. Речь о Джулианне Роузе и Хлое Ленге конечно же =)

---

Стефани склонна носить розовое платье без рукавов с бледно-розовыми колготками, розовые носки, белые и розовые кроссовки и фиолетовую ленту для волос. Однако ее одежда время от времени меняется. Например, в «Модернизация Лентяево» и «Журнал энергии» она носит розовые леггинсы со своим обычным платьем. Она также носит спортивные костюмы и другие предметы одежды, но они всегда розовые (за исключением нескольких предметов одежды). Ее короткие волосы окрашены в розовый цвет. Все ее аксессуары тоже розовые. Она часто носит розовую сумочку с сердцем на ней, в которой она несет свой розовый дневник. Однако страницы в розовом дневнике белые.

### История Спортакуса

В оригинальной исландской пьесе, на которой основан телесериал, *Áfram Latibær! (Go LazyTown!)* В 1996 году, Sportacus был эльфом по имени *órótttaálfurinn* (Атлетический эльф), который обладал магическими способностями и носил темно-синюю тунику, мешковатые зеленые брюки и большую сгоревшую шляпку янтарного цвета. У него также были большие, густые, светлые усы и борода. Sportacus называется *Íprótttaálfurinn* во всех его появлениях на исландском языке, включая исландский дабл сериала.

Во второй пьесе, Гланни Глупур «Латаб» (Робби Роттен в Лентяево), Sportacus стал больше похож на его текущую версию. Он путешествовал на воздушном шаре и носил коричнево-желтую версию своего нынешнего наряда, хотя и с большей, более свободной шляпой и скульптурным нагрудником.

В телешоу Спортакус был одет в сине-белый спортивный костюм, синий жилет, синюю шапку для чулок с толстой белой полосой и тонкой черной полосой на нем, голубые очки, темно-синие ботинки с красными, черными и

белыми полосами, бегущими по ним. синие металлические наручи на руках и черные заостренные усы.

---

Спортакус принимал участие в нескольких оздоровительных кампаниях. В 2010 году Спортакус, а затем первая леди США Мишель Обама посетили школу Брюса Монро в Вашингтоне в рамках программы «Давайте двигаться!» кампании. В 2012 году Спортакус посетил детский центр Wareham Wareham в рамках кампании Change4Life «измени жизнь к лучшему» в Великобритании. В 2014 году Спортакус был единственным персонажем из Лентяево, который участвовал в спортивной кампании в Egilsstaðir и Borgarnes в Исландии в рамках кампании European Move Week.

---

В 2006 году Магнус Шевинг, актер и создатель Спортакуса, нанял Дири Кристьянссона в качестве каскадера на роль Спортакуса. В 2014 году Dýri полностью взял на себя роль Спортакуса, поскольку Magnús становился слишком стар для этой роли.

---

#### [История Робби Злобного «Роттена»](#)

Робби Роттен (исландский: Glanni Glæpur, букв. «Глупый злодей») - вымышленный персонаж и главный антагонист исландской детской программы Лентяево. Он является заклятым врагом главных героев сериала, Спортакуса и Стефани Добродушного, которые пропагандируют физические упражнения, здоровое питание и активный и здоровый образ жизни. Что касается Робби, его любимое занятие - есть нездоровую пищу и смотреть телевизор.

---

Будучи чрезвычайно ленивым, Робби, естественно, противостоит их попыткам распространить здоровое влияние на людей Лентяево и использует различные схемы для дискредитации здорового образа жизни, часто называет Спортакуса «СпортаКлопом» в каждом эпизоде, иногда и по другому, хотя его планы всегда срываются в конце. Он основан на его воплощении из оригинального мюзикла.

---

Во втором исландском сценическом спектакле героя звали Гланни Глупур, и когда он прибыл в город, он был в полном черном наряде, но когда он замаскирован под Рикки Рики (очень богатого человека), он носит фиолетовое пальто, некоторые фиолетовые штаны и туфли, похожие на те, которые Робби носит в телесериале, хотя на тот момент у него еще не было волос в геле. Но в телесериале Робби Роттен носит фиолетовый / темно-синий костюм и черно-белые туфли.

Робби Роттен достиг известности в интернете благодаря песне «Мы номер один» - «We are number one».

21 августа 2018 года его актер Стефан Карл Стефансон умер от рака в возрасте 43 лет.

-Песня стала мемом после его смерти, выходит он легенда а не злодей =)

**Клички** «под которыми маскировался Робби»: Гланни Гаепур (сценическая роль), Роби Згага (имя применяли в Словакии), Рикки Рикки (сценическая роль), Роб. У. Слепой (сценическая роль в театре), Ленивикус (использовано в серии Сумасшедшие ноги), Шерлок Холмс (использовано в серии Похищение пирога), Спортакус (использовал в серии Самозванец и оделся в тот же прикид что и ориг. Спортакус и велел детям делать то что он скажет), Праздничная фея (использовано в серии Ирисочный День рождения), Скотти Скаутмастер (использовано в серии Ленивые скауты), Доктор Злобинштейн (использовано в серии с этим же названием), Злобнобород (использовано в серии В поисках сокровищ), Сэр Злобингем (использовано в серии Принц Стинги), Злобный Малыш (использовано в серии пульт управления, оделся маленьким ребенком и притворялся что его воздушный змей застрял на дереве чтобы привлечь Спортакуса его спасти, он в тот момент использовал пульт управления Пикселя и сделал его невидимым). Также он притворялся многими , всех к сожалению не сможем перечислить ( .

[Съемочная группа](#)

**Жанр:** Детская комедия, музыкальная комедия, приключенческая комедия, образовательная передача, кукольное шоу.

**Создано:** Магнусом Шевингом

**Основана на:** Áfram Latibær! by Magnús Scheving

**Сценарист:** Марк Валенти

**Роли:**

**Julianna Rose Mauriello** (сезоны 1-2)

**Chloe Lang** (сезоны 3-4)

**Magnús Scheving**

**Stefán Karl Stefánsson**

**Guðmundur Þór Kárason**

**Sarah Burgess**

**Kobie Powell**

**Jodi Eichelberger**

**David Matthew Feldman**

**Julie Westwood**

**Daryl Stevenson**

**Начальная песня:** Зайди в Лентяево «Welcome to LazyTown»

**Финальная песня:** Бинг Бенг (инструментальная) исполняют Джулианна Роуз Маурьелло и Хлоя Ленг, для каждой серий свой мотив, например в Рождество в Лентяево, песню переделали под рождественскую мелодию.

**Композиторы:** Мани Сваварссон

**Страна производства:** Исландия

**Оригинальный язык:** Английский (для телешоу)

**Кол-во сезонов:** 4

**Кол-во серий:** 104 (включая эпизоды из Лентяево. Экстра)

---

**Исполнительные продюсеры:** Magnús Scheving

Ragnheiður Melsteð

Raymond P. Le Gué

Mark Read

Brown Johnson

Kay Wilson Stallings

**Настройка камеры:** Мульти-камера

**Длительность эпизода** (приблизительно) 24 минуты / для Лентяево Экстра  
приблизительно 10-12 минут

**Производственные компании**

LazyTown Entertainment

Truenorth Production

Les Entreprises Le Gué

### **Дистрибьютор**

Viacom Media Networks (сезоны 1-2)

Warner Bros. Television Distribution (сезоны 3-4)

**Телевизионный директор и продюсер** – Джонатан Джадж

---

**Выпуск:** Nickelodeon (для международной версии)

RÚV, Stöð 2 (для исландской версии)

Джетикс (в России)

Студия Лёвчик Тв (для стран СНГ – в основном, студия занялась реставрацией сериала из 4:3 в 16:9 и из качества 360p в 1080p)

**Формат изображения:** HDTV (1080i)

**Первое появление телешоу:** Ноябрь 1996 (театральная адаптация), 2002 (пилот)

**Оригинальный выход:** с 16 августа 2004 года по 13 октября 2014 года.

---

### [Возраст](#)

У жителей Лентяево свой возраст не все одногодки... рассмотрим возраст из телесериала а не из театра

Зигги 6 лет, Стинги 8 лет, Трикси 9 лет, Стефани на тот момент было 10-11 лет, а Пикселю 12 лет. Возраст остальных жителей мы не выяснили

---

[Факты о Латибаер «сценической версии шоу» \(тоже стоит прочитать\)](#)

Изначально в театральной постановке актеров играющих в роли было больше значительно чем в телесериале, рассмотрим их и расскажем почему они не попали на эфир тв...

**Офицер Обтюз** – неуклюжий полицейский, который как ни странно, более легкомысленен чем преступник. Роль играет Ари Маттиассон (Áfram Latibær!), Сигурдур Сигурьонссон (Glanni Glæpur í Latabæ)

---

**Jives Junkfood** – этого персонажа тоже не существовало в шоу и поэтому о нем мало кто знает. Он вялый подросток, у которого нет энергии из-за его несбалансированного питания.

В пьесах Джайвс - один из младших жителей Лентяевл. Он демонстрирует некоторые классные манеры, а также ведет себя уставшим и неряшливым. Он видит Спортакуса как образец для подражания и боготворит его; эта черта была дана Зигги, когда Джайвс был удален из основного состава.

Точно так же проблемы со сном Джайвса были повторно использованы для Пикселя в «Бессонница в Лентяеве». Дом Джайвса - это очень высокое здание желтого цвета с зеленой дверью, которая, кажется, наклоняется. На сайте Гудмундура Тора Карасона Wit Puppets описывается Джайвс как «фанк с некоторыми проблемами в подростковом возрасте».

Джайвс появлялся как главный герой в каждом воплощении Лентяево вплоть до телесериала. Несмотря на то, что его, по-видимому, вывели из основного состава незадолго до того, как начался серийный пилот сериала, Джайвс очень кратко появлялся на печатных материалах (таких как книги и открытки) на протяжении всего шоу. Его дом также часто виден на заднем плане и с высоты птичьего полета Лентяево, особенно в начальной теме и в начале каждого эпизода. Его дом расположен справа от школы. Дорога расположена между школой и домом Джайвса.

Так как Джайвс упоминается множество раз по всему телесериалу, он все еще существует в вымышленной вселенной шоу. Его дом все еще находится в Лентяеве, поэтому можно предположить, что он всегда спит внутри него.

### Официальная биография

Джайвс не имеет энтузиазма ни к чему; ничто не волнует его, и он ходит, как будто он спит. Это может быть связано с его отказом есть рыбу, мясо, фрукты или овсянку, что оставляет его без энергии. Всякий раз, когда он что-то ест, это закуска или какао-шарики. Этот недостаток энергии приводит к тому, что у него почти нет сил; он легко теряет сознание, и его газообразная диета приводит к непрекращающейся боли от ветра. Если он когда-нибудь решит съесть полезную пищу, такую ​​как Спортакус, его настоящие силы проявятся.

### Внешность

Внешность Джайвз меняется на протяжении всей серии.

В *Áfram Latibær*: Jives показан очень высоким и худым. У него коричневые волосы и светлая кожа. На нем плотная желтая рубашка с длинным рукавом, клетчатые шорты, подтяжки и желтая кепка для гольфа.

В Glanni Glæpur 'Latabæ: Джайвс высокий, но не такой худой, как раньше. У него коричневые волосы средней длины и светлая кожа. Он носит желтую толстовку с коротким рукавом с красной точкой посередине, зеленые спортивные штаны и зеленую шапочку.

Wit Purret: Джайс высокий и светлая кожа. У него коричневые волосы, голубые глаза и большой нос. Обычно он носит желтую толстовку, зеленые штаны и зеленую кепку. Это цветовое решение соответствует его дому.

Где мы могли видеть Джайвса в телесериале ? а вот где...

«Добро пожаловать в Лентяево» - на игральных картах, которые мэ́р дарит Стефани, виден Джайвс.

«Пропажа кристалла» - когда Бесси звонит Зигги, чтобы сообщить, что кристалл отсутствует, он читает оригинальную книгу рассказов Jives (Maggi Mjóí: Vorðar Ekki Mat).

«Новый супергерой Лентяево» - Джайвс показан в комиксе на лужайке Стинги, рядом с Пигги.

«День игр» - Джайва изображают на игровой карте во время «Мастера маскировки».

«Самые большие неудачи Робби» - Джайва можно увидеть на игровой карте во время «Мастера маскировки» в последовательности, повторно использованной в «Игровом дне».

«Танцевальная дуэль» - Джайс виден на обложке комикса в комнате Стефани.

### **Дом Джайвса появлялся в этих сериях:**

Некоторые примеры эпизодов с изображением дома Джайвса:

Каждый эпизод - дом Джайва всегда можно увидеть во вступлении за Робби, как раз перед тем, как он попадает в его ловушку. Это также видно до и после титульных карточек на аэрофотоснимке Лентяево.

«Сумасшедшие ноги» - дом Джайва виден повсюду в песне «Решение есть».

«День спорта» - дом Джайва виден во многих ролях, когда соревнуются Спортакус и Робби.

"Похищение пирога " - дом можно увидеть за Зигги, когда он использует свой леденец, чтобы вытащить ключ Робби из яблони.

"В поисках сокровищ" - дом показан во время песни "Ты пират", когда Робби поет строчку "Если хочешь стать пиратом"

«Пульт управления» - дом виден за Стефани и Зигги, когда Робби угрожает заморозить их.

«Синий рыцарь» - Робби пролетает над домом Джайва на своей машине дракона.

«Команда мечты Робби» - это видно в начале, когда Спортакуса пролетает над всем городом.

### **упомянут**

«Maggi Mjóli: Borgar Ekki Mat» - Джайвс - главный герой книги 1999 года, которая позже была адаптирована как «Пиксель: проблемы со сном».

### **пустяки**

Из всех персонажей Latibær, которые не стали главными героями в Lentjævo, Джайвс встречается чаще всего.

---

**Haninn**, известный как The Rooster на английском языке (**это петух**), является повторяющимся персонажем во франшизе Lentjævo. Он самый ленивый горожанин, и его единственная обязанность - кричать каждое утро.

Самая яркая фигура Петуха - в прямом эфире LazyTown Glanni Glæpur 'Latabæ. Когда концепция Lentjævo была адаптирована для телевидения, некоторые черты Петуха были добавлены к персонажу Робби Злобного. Петух физически не появляется в сериале, но его крик часто можно услышать на протяжении всего шоу. Другие ссылки на него остаются; например, символ Lentjævo - это петух, а на бумажных файлах мэра изображен логотип петуха. Другие, более тонкие упоминания включают фигуру петуха на корабле «Злобноборода» и скульптуру петуха на кухне мэра.

### **Описание**

Петух - самый ленивый житель Lentjævo. Он настолько ленив, что если кто-то попытается дать ему приз за лень, он не захочет принять их предложение. Его единственная задача - разбудить Ленивых Владельцев, крича каждое

утро. Петух пребывает на своем пути, постоянно избегая всяких полезных планов; например, платя петухам из других городов, чтобы воронить за него, или играть в ворону с помощью магнитофона. Петух живет прямо перед внешними стенами Лентяево. У него есть гамак, телевизор и кресло. Обычно он удобно лежит в гамаке и сплетничает обо всем и ничего. Петух, в некоторых отношениях, чистое чудо птицы.

Внешность - Петух имеет белые перья, карие глаза и светло-оранжевый клюв. У него два заросших перья на макушке и морщинистый лоб. Он носит коричневые тапочки на ногах

Появления: Glanni Glæpur í Latabæ , неиспользованные кадры сняты с Wit Puppets с 1999-2002 (из-за чего не вошел в эфир) (из-за того что им не удалось подделать петуха чуть покрасивее)

В этих сериях можно услышать его крик: Добро пожаловать в Лентяево, Сумасшедшие ноги, Бессонница в Лентяево, Ирисочный день рождения, День Спортакуса, Мечты о танцах, Лучший подарок (3 сезон), Тайна пирамиды (4 сезон)

Исполнитель «кукловод» «Петуха», Гудмундур Тор Карасон, продолжил играть Зигги в телевизионном шоу.

---

Персонажи одной серии (в тв версии)

**Злобирелла** - Роттенелла, или Танцующая кукла, - фигура балерины, которую Робби воплощает в «Танцевальная дуэль». В исполнении Кристьяны Сунн Олафсдоттир. «Kristjana Sæunn Olafsdóttir»

Маленький Спортакус - это «уменьшенная» версия Спортакуса, которую можно увидеть в одноименном эпизоде.

Пташка - Птенец - это животное, над которым Робби тестирует свой аппарат для уменьшения «Маленький Спортакус»

**Роботикус** - это робот, который Робби приказал заменить Спортакуса в качестве героя города. Он играет главную роль в «Роботикус», его также можно увидеть в «Автоматическом гардеробе Робби» в «Кубок Лентяево (3 сезон 12 серия)».

---

[Неупомянутые и упомянутые персонажи \(+ родители детей\)](#)

**Отец Стинги** - самый богатый человек в Лентяево.

В оригинальных исландских пьесах отец Стинги является владельцем очень популярного магазина проката видео. Как показано в песне «Ненни Ниски», Стинги заставляет своего отца заменять все, что он разрушает или разрушает. Скупой иногда упоминает его в телесериале, но он никогда не показывался физически. Он виден на фотографии в доме Стинги в «Пурпурной пантере» (хотя и с закрытым лицом).

### **Номер 9 , предшественник Спортакуса (реальная его история)**

Он кратко упоминается мэром Милфордом в "Добро пожаловать в Лентяево". Согласно истории происхождения на сайте LazyTown Entertainment, Спортакус 9 имел усы, похожие на текущего Спортакуса 10, и вел себя аналогично. Он дал деревянную коробку с одеждой Спортакуса доброму молодому парню по имени Алекс, который стал Спортакус 10.

И никакой он не отец или брат Спортакуса, как упоминается выше.

**Джонни Би Бед** – известная рок-звезда, которая была популярна, когда Милфорд и Бесси были молодыми, он упоминается в «Робби Рокер», где Робби маскируется под Джонни.

Джонни Б. Бадд – это пародия, взята из реальной рок звезды Джонни Би Гудд «Johnny B. Good»

Bobby Bird – Бобби Берд – известная баскетбольная звезда, упоминаемая в «Говорящий Тедди Зигги)

Согласно графике, показанной в эпизоде, у него такая же форма головы как у Робби

**Пенни Пестелла** - Пенни - нищий, тратящий деньги. Она появилась только в Áfram Latibær !, первой пьесе. Ее сыграла Полина Йонсдоттир. Исландское имя Пестеллы "Eyrún Eyðslukló"

**Почтальон** - Почтовый сотрудник - неназванный сотрудник по доставке почты. Он был представлен в качестве персонажа в книге "Latibær í vandræðum". Его сыграл Олафур Дарри Олафссон, и он появился только во второй пьесе, Glanni Glæpur í Latabæ. Кукла в его подобию была построена Wit Puppets. – однако тоже не попала в эфир.

---

[Кукловоды \(тв версии\)](#)

Зигги: **Gudmundur Thor Karason** , Стинги: **Jodi Eichlberger** , Трикси: **Sarah Burgess** , Мэр Милфорд: **David Matthew Feldman** , Бесси и Пиксель:

**Julie Westwood** , Голос Пикселя (так как им управляла женщина а Пиксель был мужского пола ему нужен был мужской голос, достался он: **Kobie Powell**

---

Цель Лентяево / № 1 \*

### **Мотивация детей делать выбор в пользу здорового образа жизни**

Мы считаем, что лучший способ заставить детей понять и почувствовать их силу - это руководствоваться вдохновением и примером. Благодаря сочетанию музыки, движения, юмора и интерактивности, Лентяево способен привлечь детей в слегка преувеличенную версию их собственного мира.

В этом свежем, мультяшном городе, они не могут не участвовать в образных историях, связаны с персонажами, которые заставляют их смеяться и быть Слишком спортивным супергероем с удивительной способностью делать даже обычные вещи захватывающими.

То, что дети узнают в Лентяево, остается с ними еще долго после того, как они уезжают, что делает их жизнь лучше, а работу родителя немного легче. Мы знаем, что Лентяево находит отклик, потому что воспитание здоровых и хорошо приспособленных детей - это цель, которую мы разделяем с родителями во всем мире.

### **Здоровый образ жизни через развлечения**

Персонажи служат простыми метафорическими руководствами для детей и их родителей. Мы все знаем, что обучение - это то, что происходит, когда вы наслаждаетесь собой. Итак, мы хотим, чтобы дети испытывали радость. И мы хотим, чтобы их мотивировали персонажи и истории, которые будут побуждать их полагаться на свои собственные идеи и здравый смысл в своей жизни и доверять им.

**Лентяево разработан, чтобы дать детям возможность идти! играть, двигаться, танцевать, петь, делать новые выборы и чувствовать себя действительно хорошо об этом.**

В этом шоу Стефани (оптимистичная 8-9 летняя девушка с ярко-розовыми волосами) приходит в Лентяево и встречается с его смешной смесью горожан, включая самого ленивого суперзлодея в мире, Робби Злобного.

К счастью для Стефани, за Лентяево также следит Спортакус, спортивный супер-супер-супер-герой, который бегает, прыгает и переворачивает Лентяево, помогая жителям сражаться с последними ленивыми схемами Робби.

Другие дети Лентяева любопытны, игривы и, как Стефани, активно участвуют в выяснении своего мира. У каждого есть свои сильные и слабые стороны, как у настоящих детей. Эти дети символизируют проблемы и возможности, с которыми сталкиваются настоящие дети в повседневной детской жизни. Зигги слишком любит конфеты; Стинги просто не может поделиться; Пиксель приклеен к видеоиграм; Трикси трудно следовать правилам; а у Стефани проблемы с выбором здорового выбора или выбором легкого выхода.

**У Лентяево может быть самое ленивое имя на телевидении, но оно заполнено действием, энергией и мощным посланием, которое говорит детям, что «они могут это сделать».**

**Наши Принципы основаны на стремлении сделать высококачественные детские развлечения без насилия, но со всеми действиями, юмором и бесконечной возможностью, которая привлекает и вдохновляет, давая детям и родителям здоровую модель для каждого аспекта их жизни.**

Девиз сериала: Go! LazyTown / Вперед! Лентяево

---

[Еще одна важная история о Лентяево и о Магнусе Шевинге](#)

Что делает Лентяево таким актуальным сегодня, это не столько что, Магнус учил детей, но, скорее, то, чему он научился, обучая их.

Биография «Спортакуса»

**Магнус Шевинг** - писатель, спортсмен мирового уровня, предприниматель и продюсер. Он был продюсером и ведущим популярных детских телепрограмм, связанных со здоровьем, а также продюсировал и снимался в других телевизионных постановках и рекламных роликах. Шевинг также спродюсировал и провел свое собственное ток-шоу, будучи известным комиком и публичным артистом в своей стране.

Среди множества спортивных наград и трофеев он был двукратным чемпионом Европы по аэробике в 1995 и 1994 годах, а также серебряным призером чемпионата мира по аэробике в 1994 году, после чего был признан «Атлетом года» в Исландии. Кроме того, он также был чемпионом Северной Европы и имеет шесть титулов чемпионов Исландии. Он успешно создал один из самых популярных оздоровительных и фитнес-клубов в Исландии и был менеджером и владельцем клуба в течение пяти лет.

Совсем недавно, в 2003 году, Шевинг был признан Маркетинговым Человеком 2003 года Исландской Маркетинговой Ассоциацией и Предпринимателем 2003 года, награжденным Телеканалом 2-го канала и Исландской финансовой газетой.

Шевинг пользуется большим спросом как лектор и оратор как предприниматель, спортсмен и артист. Он путешествовал по всему миру, провёл более 3800 лекций на семинарах и

мастер-классах по здоровью. После широких публичных выступлений по всему миру Магнус понял, что куда бы он ни шел, родители всегда задавали ему одни и те же основные вопросы о физических упражнениях и питании для детей.

Он создал Лентяево в 1991 году в ответ на эти вопросы - чтобы помочь родителям растить здоровых детей и вдохновлять детей вести более здоровый образ жизни.

За девять лет, прошедших с тех пор, как он представил Лентяево, написав бестселлер «Иди, иди, Лентяево!» Go, Go LazyTown! Шевинг сделал Лентяево именем нарицательным в своей родной Исландии, любимым детьми из-за его развлекательной ценности и родителей из-за его здорового послания. Он написал серию книг для детей, основанных на его идее LazyTown, все стали бестселлерами и распроданы; эти книги превратились в театральные музыкальные пьесы, написанные самим Шевингом.

Компания занимается пропагандой здорового образа жизни и позитивными социальными сообщениями в увлекательной и ненасильственной форме и производит только материалы, которые могут выдержать проверку как с художественной, так и с этической точек зрения.

Магнус Шевинг - создатель и дух LazyTown «Лентяево»

[Лентяево в ТВ](#)

LazyTown TV Production

Лентяево создается в его студии в Исландии с международным актерским составом и командой, используя одно из самых современных средств виртуальной кинематографии высокого разрешения в мире, в то время. Премьера телевизионного шоу Лентяево состоялась 16 августа 2004 года на канале Nickelodeon Nick Jr. и 18 сентября 2004 года на CBS.

Задача выведения мира Лентяево на экран потребовала новой рабочей среды, которая объединила людей и машины в один однородный конвейер, полностью реализованный под одной крышей студии в Исландии.

Производство обеспечивает одно из самых визуально ошеломляющих и технологически продвинутых средств виртуальной кинематографии в истории; Сигнал камеры HDTV-24P сразу же дает готовые результаты в

режиме реального времени, в то время как происходит действие, которое обеспечивает максимальную креативность и гибкость на съемочной площадке, максимизируя производственную ценность шоу.

Студия расположена на объекте площадью 5067 м<sup>2</sup> в Гардабере, Исландия. Он имеет все необходимые средства для производства, съемки, отделки и доставки телевизионного шоу Лентяево. Все, от сценария до готового продукта, производится в здании студии; офисы и комнаты для продюсеров, грим, обработка данных изображений, компьютерная графика, композитинг, редактирование, коррекция цвета, отделка, музыкальная и звуковая композиция, запись и редактирование.

[Вопросы заданные детьми и родителями в 2003-2004 годах](#)

### **Какая мотивация стоит за Лентяево?**

Главная цель Лентяево - мотивировать детей вести более здоровый образ жизни. Магнус Шевинг, создатель, был мотивирован детьми и узнал от них, насколько они были взволнованы, когда вносили позитивные изменения в свою жизнь.

Лентяево считает, что лучший способ заставить детей понять это - вдохновить их и подавать пример. Лентяево доставляет позитивные, здоровые сообщения в развлекательной форме. Мы хотим дать возможность детям выйти и пойти! и делать то, что они не делали раньше

### **Аудитория, кто такие «Они»?**

«Они» - дети 4-7 лет. Наш опыт показывает, что Лентяево как раз подходит как для мальчиков, так и для девочек в возрасте от 4 до 7 лет. Тем не менее, он оказался привлекательным для детей в возрасте 10 лет и 2 лет. «Они» также родители. Все хорошие родители хотят, чтобы их дети росли здоровыми и щедрыми личностями.

### **Каково происхождение Лентяево?**

Лентяево берет свое начало в Исландии, нетронутой северной стране в центре Северной Атлантики. Вулканический остров, расположенный на полпути между США и Европой, вы можете спутать Исландию с Гренландией. Итак, давайте сначала развеем миф о том, что Исландия состоит из льда. Если вы сомневаетесь, просто запомните это правило: Исландия зеленая, а Гренландия ледяная. Викинги? Мы не видели в последнее время. Рейкьявик, домашняя база Лентяево, современный высокотехнологичный город, полный искусственных, творческих людей. Скажем так, это совсем не то, что вы

можете себе представить. Лентяево была известной собственностью / брендом в Исландии в течение девяти лет.

### **Почему имя Лентяево?**

Просто название «Лентяево» «LazyTown» имеет доказанную привлекательность. Детям нравится название, потому что оно смешное и выглядит немного по-другому. Название «LazyTown» помогает нам строить отношения с детьми, основанными на веселье, но взрослые быстро видят прошлое и понимают, что это свойство хорошо для детей. Мы говорим:

«LazyTown имеет значение противоположного»

### **Подбородок Робби Роттена настоящий?**

Нет, у актера протез подбородка и бровей из вспененного латекса.

---

---

### **Интересные факты и просто факты о Лентяево**

- Не за долго до смерти Стефана Стефанссона «Робби» сгорела дотла студия где снимали Лентяево (это произошло в 2018 году)
- У Лентяева есть связь с первой леди США Мишель Обама
- Лентяево можно смотреть в возрасте 14-16 лет, но сюжет уже будет другим
- Фамилия Стефани тоже Добродушный. Стефани Добродушная
- Робби часто называет Спортакуса «Голубым эльфом», не из-за того что он голубой «это не так, и дальше будет объяснение» , а из-за его прежней роли в сценическом шоу, впервые он представился как Атлетический Эльф а не как человек который чуть сильнее обычного героя. Пришлось заменить эльфа в коричневом в человека в синем, оттуда и кличка от Робби появилась
- Горячая линия Лентяево: +(354) 590 1721 / +(354) 590 1722 / +(354) 590 1700 , возможно что они и сейчас в рабочем состоянии, и возможно что этот же телефонный номер служит домашним тел. Номером Милфорда.
- Оригинальная фамилия Стефани: Stephanie Meanswell
- В 2020 году Студия Лёвчик Тв планирует снять фильм Лентяево, собрать серии в одном сюжете.
- В 2017 году фанаты и некоторые создатели выпустили клип LazyTown Forever, «Лентяево Навсегда» послушать его можно в Youtube.

- Намечался 5 сезон сериала но из-за смерти актера пришлось съемкам отменить. Так и не вышел финальный сезон сериала
- Полное имя и фамилия Зигги – Ziggy Zweets – Зиги Цвитс
- За всю историю Лентяево, у Стефани много раз менялись исполнители. Исландское имя Стефани: Solla Stírdá
- Настоящее имя Спортакуса «в роли» Алекс, возможно Спортакус как то связан с Бесси Деловой, возможно даже что он ее сын, или дружил с ее сыном.
- В сценической пьесе Спортакус ложился спать не в 8:08 а в 08:06 на две минуты раньше чем в телеверсии
- Названия изобретений Робби Злобного обычно заканчиваются на 3000
- Автоматический гардероб Робби однажды вышел из строя, и он сам сшил себе костюм волка в «Жили-Были»
- Роботикус хранится в гардеробной Робби, несмотря на то что он не был костюмом или маскировкой
- Полное имя Пикселя: Пиксель Гибербайт, а первоначально его хотели назвать «PC Hyperbite»
- Похоже что у Пикселя есть незначительный синдром Аспергера, который довольно часто встречается у компьютерных фанатов
- Пикселя компьютеры работают на ос Линукс, в частности дистрибутив Дебиан
- Подобно Робби Злобному, его изобретения обычно заканчиваются на «3000» или «6000». Согласно оригинальному сайту Лентяево и сайту Рональда Биниона, Пикселю 9 лет.
- Исландское имя Трикси, Halla Hrekkjúsvein; переводится как "Halla Bully".
- По ее словам, ее любимая песня «Страшилка» хотя сама не появлялась в той серий.
- Трикси единственный персонаж, чей дом никогда не представлен. Трикси обращается к Стефани как к «Розовая», когда пытается привлечь ее внимание.
- В конце эпизода «Пропажа кристалла» Трикси целует Стинги в шею, показывая, что она может или не может быть влюблена в него. Это никогда не рассматривается снова, Хотя официальные СМИ бредят о ее любви к самокату, она видела, как использовала его менее 3 раз в сериале.
- Практические шутки Трикси были смягчены в сезонах 3 и 4. Она редко шутила в них.
- Полное имя Трикси – Трикси Траблби

- Исландское имя Стинги – Ненни Ниски. С начала 2 сезона Стинги стал носить очки для чтения (время от времени)
- Стинги может играть на бассах, губной гармошке, саксофоне и рекордере.
- Хотя его девиз «Мой!», Он также отказался от определенных вещей, таких как лестница, которую он находит в «Самозванец» («Эй, что это здесь делает? Это мое. Ну, нет, но это может быть от моего отца».) И Робби робот-собака в «Новый супергерой Лентяево» («Эта собака не моя!»).
- Полное имя Стинги – Стинги Спойлеро
- Мэр Милфорд – дядя Стефани по материнской линии, (это только в tv версии) а до выхода телеверсии Милфорд никак не был связан со Стефани
- Бесси курила в пьесах, но это, вероятно, было удалено из-за того, что демографические данные были перенесены на молодежную аудиторию.  
И по этой причине мы сверху написали что сценическое шоу Лентяево «Латибаер» подходит для зрителей старше 16 лет.
- Когда был создан оригинальный пилотный эпизод, Бесси была написана как мать Спортакуса. Хотя эта сюжетная точка была изменена для шоу, она все же была включена в ее оригинальное описание персонажа с 2003 года.
- Любимая цифра Хлои Ленг (Стефани 3-4) это 5, она использует цифру в большинстве своих страниц в соц.сетях

---

### **Факты о Стефани**

- За всю историю о существовании Лентяево, роль Стефани сменили много исполнителей
- Фамилия Стефани по отцовской линии – Стефани Сплитц
- Концептуальное имя Стефани было Stiffanie / Stiffany Splitt.
- Фамилия Sparkles также появилась в ранних концепциях.
- Исландское имя Стефани, Солла Стирда; переводится как «Солла негибкий».
- Когда он создал Стефани / Соллу, Магнус Шевинг хотел, чтобы у нее была цветовая тема, которая отражала бы ее характеристики и делала ее легко узнаваемой. Первоначально он считал желтый, но, спросив несколько разных девушек об их любимом цвете, он выбрал розовый.
- Поэтому она любит розовый цвет

- Магнус Шевинг заявил, что Стефани «наполовину человек, наполовину марионетка - или, скорее, наполовину вымышленная», Однако парни старше 12 лет при просмотре влюблялись в нее а младшего возраста подражали ей
- Стефани объявляет название каждого эпизода в Лентяево, за исключением Лентяево Экстра.
- Для телешоу Стефани сделали 8 летней, когда как в сценических театрах ее играли девушки старше 18-20 лет
- Новое изменение было добавлено к характеру Стефани в 3-4 сезонах. Она надевала маску супергероя и делала движения супергероя, такие как сальто уровня Спортакуса. Вероятно, это было взято из «Новый супергерой Лентяево» (спец. Эпизода в 1 сезоне). Это дополнение получило в целом отрицательный отзыв от аудитории.
- 

Актрисы играющие Стефани:

1. **Selma Björnsdóttir**
2. **Linda Ásgeirsdóttir**
3. **Shelby Young**
4. **Julianna Rose Mauriello**
5. **Chloe Lang**
6. **Unnur Eggertsdóttir**
7. **Melkorka Davíðsdóttir Pitt**
8. **Kimberley Pena** (танцовщица в Лентяево. Экстра)

Также много актрис которые ставили пьесы Лентяево в других странах..

**Linda Ásgeirsdóttir** – была лучшей в роли Стефани в сценических пьесах, несмотря на то что у нее было короткое платье которое очень хорошо отражала нижнее белье, «не секрет, что оно тоже было розового цвета»

А **Julianna Rose Mauriello** – сыграла на все 100 в 1 и 2 сезоне телешоу, в Лентяево Экстра не сразу захотела сниматься

**Chloe Lang** – тоже доказала что может быть настоящей Стефани в 3 и 4 сезоне

Только у Selma Björnsdóttir волосы были не розовые а коричневые, так как она была самой первоначальной версии Стефани а играла она роль Соллы Стирды «Solla Stirda»

---

## Лентяево глазами подростков старше 16 лет

Сначала отметим тем что , при проведении опытов, Лентяево посмотрели и 22-25 летние жители США и довольны этим сериалом, также как и 12 летние школьники.

Особенно взрослые жители США смотрят Лентяево перед сном , иногда слушают песни из сериала, а как можно не слушать хиты детства ))

--- Лентяево для подростков СЕЙЧАС как мульт пропагандирующий наркотики или что то типа такого, Такое чувство будто перед съемками они курили... Ну что-ж вы наверняка не знали что в Исландии (родина Лентяево) если заметят курильщика , то ему может грозить до 20 лет тюрьмы .

Ахах, ладно с этим погорячились, на самом деле это не так, но в Исландии подростков отучают пить и курить, как мы не знаем но это так.

И если бы не закон что курение запрещено, мы бы сейчас смотрели в тв версии Лентяево, курящую женщину Мисс Деловую, но создатели убрали это так как шоу специально для детей создавали, отучая от вредных привычек.

Родителям: Если хотите чтобы ваши дети не курили или пили в будущем то включите Лентяево

Сегодня «Лентяево» – всемирно известная детская программа, которую смотрят более 500 миллионов семей в более чем 170 странах мира. Магнус Шевинг инициировал кампании за здоровый образ жизни по всему миру и даже сотрудничает с первой леди США Мишель Обамой в проекте «Давайте двигаться» для американских дошкольников.

---

Лично Студия Лёвчик Тв рекомендует смотреть Лентяево, «мы и сейчас вещаем сериал на нашем кабельном ТВ канале», который вещает только в Грузии. Но у вас есть возможность смотреть все серии круглосуточно на нашем сайте сериалов. <http://serial-sltv.mozello.ru/jetix/lazytown/>

---

## Арест Джулианны Роуз Маурьелло – за проституцию ? МИФ

Что за бред...

Таблоиды поделились несколькими дикими историями об аресте Джулианны за проституцию. Некоторые другие истории указывали, что она закончила свою жизнь передозировкой наркотиков, но эти слухи просто не соответствуют действительности. Джулианна Роуз Мауриелло жива и здорова, и вы сможете удивиться, узнав, чем она на самом деле занимается в эти дни.

---

## Джулианна Роуз Маурьелло – жизнь после Лентяево и сейчас

В эти дни популярная актриса и танцовщица бросила актерскую карьеру, чтобы насладиться уединением, и в настоящее время она учится в Колумбийском университете. Она не занимается театром или танцами, а работает над магистерской работой по трудотерапии. Это довольно переменчиво, но талантливая и умная молодая леди преследует свои образовательные цели с карьерой, которая будет хорошо служить ей в будущем.

Джулианна Маурьелло по-прежнему верна своим поклонникам. Хотя в настоящее время она не работает ни на одном из телевизионных или кино производства, Маурьелло не оставила своих популярных поклонников. Она ведет учетную запись в соцсети Фейсбук, и регулярно публикует фотографии вместе с обновлениями о том, что происходит в ее жизни. Некоторые из лучших фотографий показывают ее и ее собаку, проходящую старания обучения. Кажется, что время от времени любит разрывать коробку салфеток.

### Ее достижения в индустрии развлечений

Лентяево был ее последней работой, и она провела некоторое время в съемках в Исландии. До этого она появлялась в эпизодах телевизионного мини-сериала «The Doc-Files» в 2014 году, как Трикси Боттом в телевизионном фильме «Vonne Nuit» (1999) и в короткометражном фильме «A Fix» в 2008 году. Она была номинирована на премию Эмми за выдающуюся исполнительницу в детской серии.

### Интересная карьера в молодом возрасте

Джулианна начала свою актерскую карьеру в молодом возрасте. Она появилась в сцене с Щелкунчиком в SUNY и дебютировала на сцене в 2002 году в «Оклахоме!» В роли Лил Титч. Это было после подписания контракта с Нэнси Карсон, ее первым агентом.

Она была в мюзикле на сцене вместе со знаменитой Бернадетт Питерс в «Цыганах: музыкальная басня». Затем она снялась во многих других сценических постановках, а также в рекламных роликах для AstraZenica, Disney Entertainment, Volvo, Wendy и других.

Джулианна Роуз Мауриелло имела влияние исполнительских искусств в своей жизни с рождения. Несколько членов ее семьи были вовлечены в

индустрию развлечений. Неудивительно, что она очень сильно увлекалась работой, так как была очень маленькой.

### Другая работа

Мауриелло переехала в Исландию для съемок «Лентяево». Именно в это время она была представлена на церемонии вручения наград EDDA в Исландии. Она привлекла международное внимание, появляясь в различных презентациях и передачах, которые транслировались на 5 континентах и в 70 странах мира. Ее работа в кино была в жанре детского образования и развлечений.

### Вернется ли она к телевидению?

В марте этого года Джулианна сделала сообщение в социальных сетях, чтобы объявить, что она теперь квалифицированный специалист по трудотерапии. Хотя на ее странице есть довольно много постов из ее предыдущей работы, она не указывает на какие-либо попытки вернуться в актерскую игру. Она поделилась тем фактом, что в настоящее время она ищет работу в той области, в которой она получила ученую степень. Если она планирует возвращение, похоже, что это произойдет не скоро. Ее нос направлен в другом направлении после нескольких лет обучения.

Джулианна уже многое сделала в своей жизни, и она стоит на пороге новой главы в своей жизни. Хотя грустно, что она не работает над новым фильмом или телесериалом, она занимается здравым смыслом и делает карьеру в интересующей ее области. Мы желаем ей удачи и успехов в ее начинаниях, и мы благодарим ее за ее вклад в кино и телевидение.

---

### [Хлоя Ленг – жизнь сейчас \(ее карьера в 2019\)](#)

«Статью практически написала сама Хлоя Ленг, а мы перевели»

Хлоя Ленг родилась 14 ноября 2001 года, в Коннектикут, США.

А прожила она в Рейкьявике, Исландия. Нация Американка, Знак зодиака: Скорпион, Хлоя Ленг весит 53 кг и высота тела 1,6 м.

Грудь Хлоя 34 дюйма, Талия в 25 дюймов, Бедро в 34 дюйма.

Размер обуви: 5 (по стандартам Великобритании), Цвет волос и глаз коричневый. Татуировок нет «и вряд-ли их заведу в ближайшем будущем» цитирует Хлоя. Мать Хлоя зовут Тина Лэнг, а сестру Лоурен Лэнг. Имя ее

бойфренда Джейк Салливан. Дебютный сериал – Doctors (2007) в роли Josie McRea // Дебютный тв-фильм – Sundown (2010) короткометражка

Участие в Телевизионных проектах

- Лентяево (2013-14) в роли Стефани Минсвелл
- Брук и Карли (2016) в роли Жасмин

Участие в Фильмах

- The Fifth Boro [2019, в роли Skylar]
- Harper's First Kiss [2018 Short Film, в роли Harper]
- The Fifth Borough [2018 Short Film, в роли Skylar]
- My Brother Jack [2013]
- Mask Face [2011, в роли Foster Child]

Также Хлоя Ленг начала выпускать собственные клипы, слушать можно на Youtube, регулярно обновлять учетные записи в Твиттере, Фейсбуке и Инстаграме. Также есть в телеграмме (под ее собственным телефонным номером). Студия Лёвчик Тв благодарствует телеграмм за то что он есть, «Если бы не он, мы бы не смогли связаться с Хлоей Ленг) – комментирует Лёвчик. «А хотя могли бы, ведь в мире сотни мессенджеров и соцсетей».

[Лентяево. Кино \(2020-2021\) СЛТВ](#)

Компания Студия Лёвчик Тв намерена собрать все серии Лентяево в одну сюжетную линию, как они это собираются сделать, мы не в ладах, Остается только ждать / Автор: Алиса Тошконян

[Конец](#)

А на этом все, мы завершаем этот документальный проект, хотя надеемся что выйдет вторая часть, спасибо что были с нами, и следите за новинками в Студия Лёвчик Тв =)